
   

PROCÈS VERBAL de L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 

ORDINAIRE  2018/2019 

Le Dimanche 7 Juillet 2019 à 17h30. 

Présents : Messieurs Geoffrey DUPLAIX, Thomas MAHEU, Jérôme BENOIST, David BOUVIER, Nicolas MOLON, 

Olivier TOLLITE, Guillaume PICARD, Tristan BORDIER, Alain MERILLOU, Florent MERILLOU, 

CHANIOLLEAU Christophe, Alan CRINON, CORMONT Gilles et Mesdames Stéphanie GERBIN, Honorine 

GALLAND. 

Non Présents (Pouvoir) : Aucun 

 

Présents (non Votant) : Mélanie OFFRE, Laurent OFFRE, Enzo Offré 

 

 Le Corum est respecté avec 15 votants, ce qui dépasse le quart des adhérents votants du club (35 votant)  

L’assemblée générale commence par la lecture et le vote à l’unanimité du compte rendu de l’AG 2017/2018. 

Pour donner suite à la lecture du bilan moral et financier, aucune remarque particulière n’est à signaler. Aucune 

remarque concernant le rapport d’activités. Les bilans financiers, budgets prévisionnels sont votés Pour à l’unanimité. 

Le rapport d’activités est voté également POUR à l’unanimité. Les divers documents seront envoyés par mail ou 

téléchargeable sur le site internet www.mouroux-tt.fr mi-septembre. 

Evoquons la belle année de notre sport avec la participation en tant que spectateur aux Mondiaux de Disney puis nous 

même en tant que participant et bénévoles au Critérium National FNSMR qui s’est déroulé à la Ferté Gaucher ne juin 

2019. 

Nous rappelons les résultats exceptionnels de nos pongistes dans le rapport d’activité avec 1 équipe vice-championne 

de France FNSMR en Hardbat et le titre de Champion de France FNSMR en Vétérans (1er titre dans cette catégorie 

pour la seine et marne). Et les félicitations pour l’ensemble des bons résultats sportifs de l’année avec notamment un 

titre de championnat en SMR 2 et une 2ème place en SMR 1. 

Le 27ème Tournoi de Mouroux a encore été une franche réussite avec 80 participants, combativité et bonne ambiance 

étaient au rendez-vous.   

Lors du rapport moral le président remercie tous les partenaires de l’année sportive indiqués sur le rapport d’activité et 

plus particulièrement le CDSMR77, la mairie ainsi que l’ensemble de l’équipe du conseil d’administration pour son 

engagement tout au long de cette année. 

Nous remercions chaleureusement notre sponsor IE Conseil qui a intégralement participé à l’achat de nos nouveaux 

maillots pr le biais du sponsoring, et notre partenaire Ping Passion pour l’achat de matériel.  

Nous remercions également Valerian PELADEZ pour l’évolution du site et l’amélioration de la communication du 

club, à Stéphanie GERBIN pour l’animation de la page Facebook, et à SD Gravure pour son travail avec le club. 



Dans la continuité de l’ordre du jour, une augmentation des cotisations est votée ce jour à l’unanimité, afin 

d’accompagner au mieux la création du créneau débutant, l’allongement du créneau adulte le mardi soir afin de 

préparer les compétiteurs, ainsi que de compenser la hausse régulière de la licence FFTT. Le tarif régressif pour le 

renouvellement de la cotisation des jeunes est toujours en vigueur (réduction de 10euros). Le club renouvelle à nouveau 

pour la saison prochaine la prise en charge financière des compétions individuelles et collectives des adhérents.  

L’assemblée générale évoque la composition des équipes en compétition FFTT pour la saison 2019/2020 ; ainsi 

seulement 2 équipes seront inscrites suite au départ de quelques joueurs.  

Pour information nous accueillerons également 2 équipes FFTT du club de Fontenay Trésigny 3 journées par phases de 

championnat par solidarité suite à leur impossibilité d’avoir un gymnase ces soir-là. 

L’assemblée acte également l’inscription de 5 équipes en championnat Sport en Milieu Rural. 

Pour commencer l’élection du jour, le conseil d’administration et le bureau démissionnent intégralement. 

Le président propose une liste de bénévole (liste ci-dessous) se portant candidat pour un rôle précis dans le nouveau 

conseil d’administration : celui-ci est élu à l’unanimité par l’assemblée générale élective. 

Par la suite le conseil d’administration propose le président sortant (M. DUPLAIX Geoffrey) qui est élu à l’unanimité 

par l’assemblée générale élective. 

Départ de Christophe Chaniolleau qui déménage vers d’autres horizons : mot de Geoffrey et émotion palpable de 

Christophe. Remerciements pour l’ensemble de son implication, et l’aide apportée par sa famille également. 

Ensuite le bureau est élu à l’unanimité par les adhérents votants : Monsieur CHANIOLLEAU Christophe (reste 

secrétaire une dernière année par manque de candidature)et Mlle GALLAND Honorine sont de nouveau élu 

respectivement au poste de secrétaire générale et de trésorière. 

Les nouveaux maillots seront mis en place à partir de Septembre 2019. 

A l’initiative de Jérôme Benoist, il est rappelé que le partenariat avec IE Conseil implique, en partie, une matinée de 

ramassage des ordures sur les routes du 77 sous l’impulsion d’une association locale de coulommiers. 

Concernant l’entraînement du mardi soir, il est demandé de concevoir des objectifs de début de saison avec 1h en groupe 

de niveau et 1h en mélange de groupe.  

Le président remercie chaleureusement tous les bénévoles du club qui ont œuvré pour une ambiance conviviale et une 

cohésion fleurissante au sein de celui-ci donnant une image amicale et respectueuse de celui-ci lors des différentes 

compétitions départementales, régionales et nationales durant toute la saison. 

Le président et le conseil d’administration remercient toutes les licenciées et tous les licenciés venus assister à cette 

assemblée générale et clôturent celle-ci par un apéritif et un barbecue offerts et organisés par le club. 

 

Séance close à 19h30. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Les tarifs pour la saison 2019/2020 : 

➢ 115 euros pour l'entrainement des jeunes le vendredi de 17h30 à 18h30 (12 joueurs max) ou de 18h45 à 

20h15 (25 joueurs maximum) avec un entraineur du CDSMR77. 

 

➢ 105 euros pour les jeunes adhérents qui renouvellent leur année à l’entrainement 

 

➢ 130 euros pour l'entrainement des adultes le mardi de 20h15 à 22h15 : 20 joueurs maximum avec un 

entraineur du CDSMR77. 2h réparties en 1h groupe de niveaux et 1h mixte (30min exo et 30 min match). 

 

➢ 100 euros pour la compétition FFTT. 

 

➢ 60 euros pour la compétition CDSMR et/ou entrainement loisir. 

 
➢ 120 euros pour la compétition CDSMR et FFTT. 

 

➢ 165 euros pour la compétition CDSMR + entrainement dirigé 

 

➢ 200 euros pour la compétition CDSMR et FFTT + entrainement dirigé 

 
  

 

Election du bureau : élu à l’unanimité. 

➢ PRESIDENT : Geoffrey DUPLAIX (responsable CDSMR 77) 

 

➢ TRESORIERE : Honorine GALLAND 

 

➢ SECRETAIRE GENERAL: CHANIOLLEAU Christophe 

 

 

 

 

 

Election du conseil d’administration : élu à l’unanimité 

 

➢ RESPONSABLE FFTT et JEUNE : Thomas MAHEU 

 

 

➢ RESPONSABLE PRESSE et FACEBOOK : Stéphanie GERBIN 

 

 

➢ WEBMASTER : TOLLITE Olivier 

 

 

➢ RESPONSABLE DES BOISSONS : Olivier TOLLITE  

 

➢ RESPONSABLE CDSMR : DUPLAIX Geoffrey  

 

 

 

 

 


